

COMITÉ DE INFORMATICA Y TELECOMUNICACIONES ACTA Nº 8 de 2010

LUGAR: Vicerrectoría Administrativa FECHA: 6 de Octubre de 2010 HORA INICIO: 9:00 AM

HORA FIN: 10:30 AM

OBJETIVOS

- 1. Verificación de quórum
- 2. Presentación del representante de la Facultad de Ingeniería
- 3. Estado" Plan Maestro de Informática y Telecomunicaciones
- 4. Estado nombramiento "Representante Comisión Distrital de Sistemas"
- 5. Atención al estado de solicitudes generadas a partir de la Circular de Vicerrectoría Administrativa y Financiera del 25 de mayo de 2010
- 6. Varios

ASISTENTES PARTICIF	PANTES O INTEGRANTES			
Harvey Zambrano Torres Vicerrector Administrativo y Financiero Presidente Comité	Martha Valdés Cecilia Valdés Cruz Jefe Oficina Red de Datos UDNET.			
Gustavo Castro Enrique Castro Ortiz Jefe Oficina Asesora de Sistemas Secretario Comité	José Joaquín Puerto Jefe Oficina Asesora de Planeación			
Docentes: Paulo Cesar Coronado Sánchez Facultad de Ingeniería	Invitados: Yolanda Rodríguez. Red de Datos UDNET Diana Leonor Tinjaca - Jaider Ospina N. Oficina Asesora de Sistemas Franklin Wilches Oficina Asesora de Planeación			



COMITÉ DE INFORMATICA Y TELECOMUNICACIONES ACTA Nº 8 de 2010

LUGAR: Administrativa

FECHA: Vicerrectoría 6 de Octubre de 2010

HORA INICIO: 9:00 AM

HORA FIN: 10:30 AM

	TEMAS TRATADOS	DESARROLLO
1	Verificación del Quórum	El Vicerrector hace la verificación del Quórum manifestando que se puede dar inicio.
2	Presentación del representante de la Facultad de Ingeniería	El profesor Paulo Cesar Coronado se presenta ante el Comité de Informática, manifestando su disposición para trabajar activamente y sugiriéndole al Comité contar con un Plan de Acción que guíe su quehacer.
3	Estado " Plan Maestro de Informática y Telecomunicaciones"	No se trato en este Comité
4	Estado nombramiento " Representante Comisión Distrital de Sistemas"	No se trato en ese Comité
5	Atención al estado de solicitudes generadas a partir de la circular de Vicerrectoría Administrativa y Financiera del 25 de mayo de 2010	Considerando el gran volumen de solicitudes generadas a la fecha por parte de las diferentes dependencias como consecuencia de la circular del 25 de mayo emitida por la Vicerrectoría Administrativa, el Comité sugiere elaborar una matriz consolidando las diferentes solicitudes, previo estudio por parte de la Vicerrectoría Administrativa y la Secretaria del Comité, con el fin de socializarla en una próxima sesión.



COMITÉ DE INFORMATICA Y TELECOMUNICACIONES ACTA Nº 8 de 2010

LUGAR: Vicerrectoría Administrativa

FECHA: 6 de Octubre de 2010 HORA INICIO: 9:00 AM

HORA FIN: 10:30 AM

5	Varios	La Ingeniera Martha presenta al Comité las siguientes solicitudes para su respectiva aprobación.
		 Especificaciones técnicas, evaluación solución inalámbrica – Proyecto de Inversión UDNET Especificaciones técnicas, adquisición de servidores – Proyecto de Inversión UDNET Especificaciones técnicas, adquisición de equipos activos para fortalecer la infraestructura de telecomunicaciones Funcionamiento UDNET Propuesta especificaciones técnicas para computadores, impresora y video beam Propuesta especificaciones técnicas tableros digitales
		El Comité aprueba las tres primeras solicitudes. Con respecto a las otras dos propuestas, el Comité sugiere que se remita la información pertinente a cada uno de los miembros del Comité para que sea analizadas y se traten en una sesión posterior.

	COMPROMISOS				
Nº	Acción	Respo	onsable		Fecha Límite de Ejecución
1	Elaborar matriz consolidada de solicitudes de las dependencias administrativas y académicas con respecto a compras informáticas	Administrativ		de	Próxima sesión de Comité
2	Enviar soporte de las propuestas de la red udnet a los diferentes miembros del Comité	Secretaria Informática	Comité	de	7 Octubre



COMITÉ DE INFORMATICA Y TELECOMUNICACIONES ACTA Nº 8 de 2010

LUGAR: Vicerrectoría Administrativa FECHA: 6 de Octubre de 2010 HORA INICIO: 9:00 AM

HORA FIN: 10:30 AM

	RELACIÓN I	DE ANEXOS
Nº	Anexo	Nº del Tema Tratado
1	Oficio Udnet-269-2010	5

FIRMAS

Harvey Zambrano Torres Presidente del Comité

Gustavo Castro Enrique Castro Ortiz Secretario del Comité